
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι μαθητές/τριες τιμούν τον σπουδαίο μουσικοσυνθέτη Μίμη Πλέσσα σε μία 

εκδήλωση- αφιέρωμα στο έργο του που διοργανώνει η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 27 Μαΐου 

2024 και ώρα 8.30 μ.μ. στο θέατρο Πέτρας Πετρούπολης με τη συμμετοχή περίπου 

1300 μαθητών/τριών από τα σχολεία: 2ο, 4ο, 5ο, 6ο, 11ο, 14ο και 19ο  ΔΣ Αιγάλεω, 

5ο ΔΣ Αγίας Βαρβάρας, 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 7ο και 10ο ΔΣ Χαϊδαρίου, 4ο, 9ο, 11ο, 

13ο, 15ο, 16ο,  18ο, 22ο, 25ο, 30ο, 33ο, 35ο, 36ο, 39ο, 41ο, 45ο ΔΣ Περιστερίου, 2ο, 

3ο, 4ο, 5ο, 7ο, 8ο, 9ο, 10ο, 11ο, 12ο, 14ο, 21ο  ΔΣ Ιλίου, 3ο, 6ο , 12ο ΔΣ 

Πετρούπολης, 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 8ο, 10ο  ΔΣ Αγ. Αναργύρων, 1ο, 3ο, 4ο ΔΣ 

Καματερού. 

Με τους μαθητές και τις μαθήτριες θα συμπράξει ο Γεράσιμος Ανδρεάτος και η 

Σοφία Παπάζογλου μαζί με δεκαμελή ορχήστρα αποτελούμενη από εκπαιδευτικούς 

Μουσικής των ανωτέρω σχολείων. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα ερμηνεύσουν  χορωδιακά τα τραγούδια του 

σπουδαίου μουσικοσυνθέτη ενώ σε αρκετά τραγούδια θα εμπλουτίσουν τα 

ηχοχρώματα της ορχήστρας, παίζοντας φλογέρες, μεταλλόφωνα, πιανίκες, 

μελλόντικες, ταμπουρίνα και άλλα ρυθμικά κρουστά, ενώ θα χρησιμοποιήσουν και 

το σώμα τους ως κρουστό μουσικό όργανο. Οι μαθητές/τριες κάθε σχολείου έχουν 

διδαχθεί τα τραγούδια από τον/την εκπαιδευτικό Μουσικής του σχολείου τους και 

θα συναντηθούν για πρώτη φορά όλοι μαζί την ημέρα της εκδήλωσης για να 

τιμήσουν το έργο του. 

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί γεγονός ιδιαίτερης παιδαγωγικής και πολιτιστικής 

αξίας για τους μαθητές/τριες γιατί συμβάλλει σημαντικά στην καλλιέργεια 

δεξιοτήτων που σχετίζονται με την διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, 

την ενίσχυση της συναισθηματικής νοημοσύνης, την προστασία του περιβάλλοντος, 

την ισότιμη συνεργασία μεταξύ των μελών των κοινωνικών ομάδων, την εξάλειψη 

μορφών βίας και την αποδοχή της διαφορετικότητας. 

Υπεύθυνοι/ες για τη διοργάνωση και τον συντονισμό της εκδήλωσης είναι ο 

Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Ιωάννης Κάππος και η κα Ελένη Νιάρχου, Υπεύθυνη 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Δ.Π.Ε. Γ΄ Αθήνας.  

Την επιμέλεια των μουσικών κειμένων και της ενορχήστρωσης των τραγουδιών 

έχουν οι εκπαιδευτικοί Μουσικής κ. Δημήτρης Δημητριάδης, κ. Δημήτρης 

Σινάνογλου, κα Μαρία Παπαδοπούλου και κ. Μάριος Σαρέλλας ενώ τους 

μαθητές/τριες δίδαξαν οι εκπαιδευτικοί Μουσικής: κ. Μπακάλμπαση Αικατερίνη 

(2ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω "Νίκος Γκάτσος"), κ. Μαίρη Μπέση (4ο και 6ο 

Δημοτικό Αιγάλεω), κ. Μαργαρίτα Μαυράκη (5ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω), κ. 



Χαλβατζιδάκη Ελισάβετ (11ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω), κ. Δημήτρη Σινάνογλου 

(14ο και 19ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω), κ. Παναγιώτης Μάρκου (5ο Δημοτικό 

Σχολείο Αγίας Βαρβάρας), κ. Βλούσα Παρασκευή (1ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου), 

κ. Ελένη Φυσίκα (2ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου), κ. Μαρία Μαγαλιού (3ο 

Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου), κ. Κατερίνα Παπαδά (4ο και 5ο Δημοτικό Σχολείο 

Χαϊδαρίου), κ. Κατερίνα Κούνουπα (7ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου), κ. Αθηνά 

Τασούλα (10ο Δημοτικό Σχολείο Χαϊδαρίου),  κ.  Χριστίνα Κατσαμάτσα (4ο Δημοτικό 

Σχολείο Περιστερίου), κ. Βασίλειος Σαμπάς (9ο και 16ο Δημοτικό Σχολείο 

Περιστερίου), κ. Φωτεινή Μπλατσιώρη (11ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. 

Δημήτριος Δημητριάδης (13ο και 22ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. Μαρία 

Τσιλίρα (15ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. Μαρία Παπαδοπούλου (18ο και 33ο 

Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. Ιφιγένεια Κρικέλη (25ο και 39ο Δημοτικό Σχολείο 

Περιστερίου), κ. Κιτσαντά  Χριστίνα (30ο και 45ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. 

Μάριος Σαρέλλας (35ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου), κ. Κριθαρά Μαργαρίτα (36ο 

Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου και 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων), κ. 

Προσωπάρη Σπυριδούλα (2ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου και 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων 

Αναργύρων), κ. Ευσταθοπούλου Αλεξία (1ο και 3ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου ), κ. 

Ειρήνη Πιζάνια (4ο,10ο και Νεστόρειο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου), κ. Καίσαρη Νικολέτα 

(5ο και 11ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου), κ. Σίλα Λάππα (41ο Δημοτικό Σχολείο 

Περιστερίου και 7ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου), κ. Ζαφειρία Μαρία Πετροπούλου (8ο 

Δημοτικό Σχολείο Ιλίου και 4ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων), κ. Γεώργιος 

Κουραχάνης-Κλουβάτος (9ο και 14ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου), κ. Αγγελική Αργύρη 

(12ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου),  κ. Μακρή Ευαγγελία (3ο και 6ο Δημοτικό Σχολείο 

Πετρούπολης), κ. Παπιώτης Γεώργιος (12ο  Δημοτικό Σχολείο Πετρούπολης), κ. 

Γεώργιος Λιάπης (5ο και 10ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων), κ. Πυρπύλη 

Ευταξία (8ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων), κ. Μιχάλης Καταχανάς (1ο 

Δημοτικό Σχολείο Καματερού), κ. Γιάννης Μπαϊρακτάρης (3ο  και 4ο Δημοτικό 

Σχολείο Καματερού). 

 


